MATEMÁTICAS 2º ESO

SAN VIATOR VALLADOLID



Valladolid, 27 de Mayo de 2020

PROBABILIDAD (7)
Buenos días alumn@s,

Vamos a continuar con el tema de probabilidad.
Una vez que entendidos los sucesos y sus frecuencias vamos a empezar a calcular probabilidades.
Regla de Laplace
Sabemos que para calcular la probabilidad de un suceso podemos repetir un suceso en muchas ocasiones y calcular su frecuencia relativa.
Pero para calcular una probabilidad no siempre es posible repetir un experimento indefinidamente. Para solucionar esta circunstancia tenemos la regla de Laplace.
Para entender la regla de la place primero tenemos que tener claros unos conceptos:
· Todos los elementales de un experimento tienen la misma probabilidad de ocurrir. Es decir si tomamos como experimento lanzar un dado, los sucesos elementales serian cada uno de los números posibles: {1}, {2}, {3}, {4}, {5}, {6}. Las opciones de salir de cada número son las mismas que el resto de números.
· Los resultados que podemos tener al realizar un experimento los llamamos casos posibles. En el caso del dado tenemos 6 casos posibles, que es cada una de las caras del dado.

· Si estamos buscando un determinado suceso, todas las posibilidades de que ese suceso ocurra las denominamos casos favorables. Por ejemplo, si nuestro suceso es que salga un número par tenemos tres casos favorables.

Una vez que tengamos claros estos tres conceptos nos centramos en los que dice la regla de Laplace:

La probabilidad de que ocurra un suceso es igual a la división de casos favorables entre casos posibles.
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En el ejemplo de nuestro dado y el suceso de obtener un número par la probabilidad es dividir el número de casos favorables, que es este caso son 3 porque tenemos los números 2, 4 y 6 entre 6 que es el número de opciones que pueden salir al tirar un dado:
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TAREA

1. Lo primero que tienes que hacer es corregir la última tarea. Te dejo las soluciones al final de este documento.

2. Lectura comprensiva del ejemplo que te he puesto en las páginas anteriores.

Por si tienes alguna duda, te dejo unos enlaces a videos de YouTube que te ayudarán un montón a entenderlo todo mucho mejor.

PROBABILIDAD FRECUENCIA ABSOLUTA Y RELATIVA DE UN SUCESO 
3. https://www.youtube.com/watch?v=xYco67hkECs
Ahora vamos realizar algunos ejercicios para practicar lo que hemos aprendido hoy:
4. Plantea y resuelve los ejercicios 33, 34 y 35 de la página 215.
Para hacer estas tareas y estudio, debes dedicar dos sesiones de 50-55 minutos el miércoles, 27 y el jueves, 28 de mayo. 

Recuerda que me tienes que enviar las tareas de matemáticas que he pedido desde después de las vacaciones. Si aún no lo has hecho o te falta alguna tarea por enviarme, ve haciéndolo poco a poco.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: daniel.nebreda@sanviatorvalladolid.com
¡CUIDAROS TODOS!
EJERCICIO TAREA 22 MAYO

PÁGINA 213
Ejercicio 27
Para realizar este ejercicio tenemos que tener claro la propiedad que dice que la probabilidad de un suceso siempre es un valor entre 0 y 1. Los apartados que no pueden corresponder a la probabilidad de un suceso son:
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 No puede ser porque es un valor negativo
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 No puede ser porque es mayor que 1.
Ejercicio 21
En este ejercicio se tiene que tener en cuenta el concepto de probabilidad de un suceso. Este concepto nos dice que si un experimento lo repetimos muchas veces, como es este caso que hemos lanzado el dado 1000 veces, las probabilidad tiende a estabilizarse a un valor.

En este caso al lanzar el dado tantas veces, si no está trucado cada número tendría que salir aproximadamente el mismo número de veces. Si dividimos [image: image8.png]> = 166,6
.



 veces aproximadamente habrá salido cada número.
Vemos que el dado rojo ha salido 175 veces, que es un número cercano al que hemos calculado antes. Sin embargo, el dado azul ha salido 400 veces. Es decir, casi la mitad de las veces que hemos lanzado el dado ha salido el número 5.

Podemos detectar que le dado trucado es el dado azul.
Ejercicio 29
En este ejercicio tenemos que tener en cuenta la propiedad que dice que la probabilidad de un suceso y su contrario suman siempre 1.
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